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62 % des parents ne savent pas si leurs enfants ont dÃ©jÃ  Ã©tÃ© confrontÃ©s Ã  deÂ  la
pornographie sur Internet !. C'est ce que vient de rÃ©vÃ¨ler l'Ã©tude rÃ©alisÃ©eÂ  parÂ  Profil
Technology et Mafamillezen

Un sondage rÃ©alisÃ© qui rÃ©vÃ¨le que les parents ont conscience des dangers  dâ��Internet,
mais ne protÃ¨gent pas pour autant leurs enfants.

Profil Technology, division de la sociÃ©tÃ© franÃ§aise  Editions Profil, spÃ©cialisÃ©e en
filtrage de contenus numÃ©riques, a  effectuÃ© un sondage* en partenariat avec Mafamillezen
auprÃ¨s de 300 parents. 

Les rÃ©sultats de ce sondage confirment les craintes de nos spÃ©cialistes.

â�¢ Votre enfant a-t-il Ã©tÃ© confrontÃ© Ã  des contenus  inappropriÃ©s sur Internet
(pornographie, violence, piratage,  drogueâ�¦) ? 

o 62% des parents ne savent pas

o 16% oui 

o 22% non

â�¢ Selon vous, pour votre enfant, surfer sur Internet  est : 

o trÃ¨s risquÃ© pour 71% des parents 

o plutÃ´t pas risquÃ© pour 24% 

o pas du tout risquÃ© pour 5%

â�¢ Avez-vous discutÃ© avec votre enfant des dangers  dâ��Internet ? 

o 80% oui

o 20% non

â�¢ Utilisez-vous un logiciel de contrÃ´le parental ? 

o 77% non

Page 1 / 2



Profil Technology et Mafamillezen : Enfant et pornographie, une Ã©tude Ã©difiante
https://www.info-utiles.fr/modules/news/article.php?storyid=18522

o 23% oui. 

Â« Ce sondage rÃ©vÃ¨le quâ��une majoritÃ© de parents (71%)  est consciente des dangers qui
circulent sur Internet et en parle avec leurs  enfants (80%). En revanche, on peut se demander
sâ��ils posent les bonnes  questions, car seulement 38% des parents interrogÃ©s savent si leurs
enfants ont  Ã©tÃ© confrontÃ©s Ã  des contenus inappropriÃ©s. Ce sondage nous confirme 
malheureusement, malgrÃ© les recommandations de nombreuses associations de  protection des
enfants, que les parents ne sont pas Ã  proximitÃ© des jeunes  enfants lorsque ces derniers surfent
sur Internet alors mÃªme que les mÃ©dias  relaient rÃ©guliÃ¨rement des histoires sordides oÃ¹ tout
commence avec un enfant  laissÃ© sans surveillance devant un ordinateur Â», dÃ©clare Nicolas
Lacourte, Chef de produits Profil Technology.

  Si les parents sont conscients des risques engendrÃ©s  par Internet, ils semblent ne pas
sâ��astreindre Ã  faire le minimum  requis pour sâ��assurer de la bonne utilisation dâ��Internet
par leurs enfants.  Y-aurait-il une forme de dÃ©couragement voire de renoncement de la part des 
parents face Ã  la multiplication des sources dâ��accÃ¨s Ã  Internet ? 

Voici donc trois recommandations essentielles, faciles  Ã  appliquer et Ã©videmment trÃ¨s
efficaces pour accompagner les parents  et protÃ©ger leurs enfants :

1. Placer lâ��ordinateur de la maison dans un lieu de passage, de maniÃ¨re Ã  garder  un Å�il sur
lâ��Ã©cran. 

2. Discuter ouvertement avec les enfants des rencontres mal intentionnÃ©es que  lâ��on peut faire
sur la toile et les accompagner dans leurs premiers surfs sur  Internet. 

3. Installer sur les ordinateurs de la maison accessibles aux enfants, une  solution de contrÃ´le
parental capable de filtrer les sites Internet par  catÃ©gorie de contenus et de personnaliser le
niveau de filtrage par enfant sans  omettre de leur expliquer lâ��objectif de ce filtrage. Ne pas
oublier les  Smartphones et les tablettes qui facilitent lâ��accÃ¨s Ã  Internet, mais qui rendent  la
tÃ¢che des parents encore plus difficile en raison de la transportabilitÃ©  aisÃ©e de ces appareils. 

*Sondage effectuÃ© entre novembre et dÃ©cembre 2012 sur plus de 300 parents et  visiteurs du
site.
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